

2019年11月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『弁護士が実践する不動産投資の法的知識・戦略とリスクマネジメント』

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。訂正いたしますとともに、読者のみなさまに謹んでお詫び申し上げます。

記

(初刷～3刷)

訂正箇所	誤	正
102ページ 図表2-3内、右下箇所	なし→ そもそも 決定 更新不可	なし→ そもそも 法 定更新不可

(初刷のみ)

訂正箇所	誤	正
030ページ脚注	33頁以下参照。	34頁以下参照。
057ページ19行目	賃借人の提供する	賃借人 に 提供する
114ページ最終行	当事者合意	当事者 の 合意
119ページ8行目～9行目	相 法 税評価額	相 続 税評価額
185ページ最終行	かつ建物 に 使用に	かつ建物 の 使用に

以 上